norPAAOK MOHTAXA

1. CHATb 3ap61Hvu7| 6amnep 1 NapkoBOYHbIE CEHCOPBI.

2. CHatb 0Tb0ViHbIN 6pyC aBTOMOOUNS.

3. BcTaBuTb NeBbIN 1 NMpaBblil KPOHLUTENHBI B JIOHXEPOHbI aBTOMOBUNSA 1 cnerka 3akpe-nuTb B
Toukax «By», cnerka 3akpenuTb ux B Todkax «A» 1 «C» NpUINOXeHHbIMU MeTU3a-Mu,
COrNacHO CXeMbl MOHTaXa. . .

4. Mie:m,)qy KOpMycoMm aBTOMOBMMS U KPOHLITENHaMK B Toukax «Ex» yctaHoBuTb wabsl M10

«E»).

5. BbipoBHATL TCY no %eH'Ilpy, rocrne 910ro Heo6xoAMMO BCE ANEMEHTbI KPEnneHns 3aTs-HyTb
¢ MmoMmeHToM: M10 = 50 Nm; M12 =79 Nm.

6. YcrtaHoBuTb Gamnep Ha aBTOMOOUIb.

7. YcraHosutb LWap VH 8138 n kpoHwTenH posetkn BA® 0168 Ha Ganky B Toukax «Dy,
3aKpenuB NPUMOXEHHbIMU MeTU3amMu.

8. YcraHoBky TCY pekoMeHayeTCsi IPOM3BOAMTL TOMBKO crieumanicTaMmi B aBTocepBucax.

Hpanma IKCIUVIyaTaluid U TEXHUYECKOro oﬁcnymnnam/m

1. Texumdeckoe obciyxuBanne TCY 3aximodaercst B IEpHOIMYECKOM OCMOTpe 001ToBBIX coequHeHHit TCY ¢ aBTo-
MOOMJIEM, KPEIUIEHHs IPUOOPOB 3IIEKTPOOOOPYLOBAHHS U COCTOSIHUS OKpaleHHoi nosepxHoctd TCY. B nensax
MIPEOTBPAIIEHNs MosBIeHHs Koppo3nu TCY HeoOX0oaMMO comepKaTh B 4UCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHaoB (JJOpOXKHast COllb, IPsA3b M Biara). [Ipy oOHapyKeHNM IapamnuH, CKOJIOB ITOBPEXKIECHHOE MECTO
HE00X0ouMo 00padoTaTh BOCCTAHABIMBAIOIIECH KPACKOIL, TNOO 0OOPATUTHCS B CEPBHUCHYIO CITyXkOy.

2. Eciim aBTOMOOWMIB 3KCILTyaTHpyeTcs 6e3 mpHIiena, HeoOX0UMO CIIETTHOH IIap MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3Koil 1
HaJIeTh 3aINTHEIN Konmak. [Ipy cuenxe npumena ¢ aBTOMOOMIIEM IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3KOMH.

3. Tlocne ¢ukcarmm crenHol TomoBkn mpuiena Ha mape TCY, ocymecTBIATE CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MPHIIETIA C
aBTOMOOWMIIEM, cIONE3yr0 neTmo Ha TCY s KpemieHus CTpaxOBOYHBIX IEMEH.

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MPUIIETIOM ITPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3bO0BbIX coenuHenuit TCY.

He pomyckaercsi OykcHMpOBKa MNpHIeNoB MNOJHON Maccoii 0osee yka3aHHOH M cO
CKOpOCThI0, MpeBbIIaomeii 90 km/4yac.

T'APAHTUUHBIE OBS3ATEJIbCTBA
1. 000 «2#-Cu-IIn-Oc ABTOMOTHBY TapaHTHpyeT 0e30TKa3Hyo padory TCY B TeueHun 24 MecsIeB co
JHS YCTQHOBKH B CHEIHATH3UPOBAHHONW MAacTEpPCKOM, P YCIOBUH €r0 3KCIUTyaTallud B IIOJHOM COOT-
BETCTBHUHU C HACTOALIUM PYKOBOJACTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeennocms 3a 6ezonacnocms u naoexcrnocms pabomsr TCY npu
GHeceHUU nompedumenem UMEHEeHUll 8 €20 KOHCMPYKUUIO, A MAKdce npu 3amene 6o Imos u 2aex ¢
Kaaccom npounocmu nuice 8.8 .
2. JItoOble IpeTeH3UH IPHHUMAIOTCSI BO BHUMAHHE TOJIBKO IIPH HAIMYUH 3allOJHEHHOTO CBHIETEIHCTBA
00 YCTAQHOBKE C IEYaTbl0 W MOAMNCHI0 YCTAaHOBIIMKA M JBYX STHKETOK C YIIAKOBKH, C YKa3aHHEM
KOHTposnbHOU Maccel TCY U KOpoOKH.
3. UsrotoBuTenp ocraBiseT 3a co0Ol mpaBo Ha m3MeHEHHE KOHCTpYKuuu TCY, m0o3TOMY HEKOTOPBIE
HM3MEHEHUs, He YXy/IIAloMUe ero MPOYHOCTHBIE U INOTPEOUTENLCKHE Ka4ecTBa, MOTYyT OBITH HE OTpa-
JKEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBO/JICTBE.
4. Ioxkanyiicra, COXpaHsiTe HACTOSIIYI0O HHCTPYKIUIO B TE€YEHHUE BCErO rapaHTUIHOIO CpoKa
ciryx0s1 TCY.

000 «3n-Cn-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHOyprckas o61.,
E 11@ n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Y ACPS Ten.: (3537) 42-88-24

(495) 799-13-46
hosal 5535

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M10x1.5x45 4 wmr. MoMenm 3aImsoxky
Boar M12x1,25x75 2 WrT. M6 9,5 Nm
- M8 23 Nm

I'aiika M12x1,25 (¢/konTp.) 2 mrT. M10 46 Nm

Ilaii6a 10 JI (mpysx.) 4 . M12 79 Nm
M14 125Nm

Iajioa 10 (yBeuu.) 14 mr. M16 195 Nm
M10x1,25 | 49 Nm

laii6a 12 4 mT. M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,

Ilap VH 8138 1 . E_] T

Hoapo3zernux BA® 0168 1 .

3alMTHBIA KOJIMAY0K 1 .

HNHCTpYKIUSA 10 MOHTAXKY 1 .

KomnnekTHoCcTb n3genuva
baaka TCY 1 mr.
Kopo0ka ynakoBounast 1 mr.
YnakoBka moJu3THJIEHOBas 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH Kpenjie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKiKe Mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3am{oﬁ B IaHHOI{ HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Ioamuck ........oooeiiiiiiin




UHCTpyKUMA 5264 A -ﬂ*i +ﬁ ﬁ + D w
MO MOHTaXy Ch let A
TAroBO-CLIEMHOro evrolet Aveo

yCTpOVlCTBa — Sedan 1619 1100 50 Bec HeTTO 6’42 «31”4-21?-(I)Iu-3c
LLIapOoBOro Tmna 2012 © Kr. Kr. KT. 16,5 kN. ABTOMOTHB»
Wavoa 10 (ybenuy.) D r I S

| /| Wadoa 10/1 (npyxur) -
/| Waoda 10 lybemry) |:I - |

S
Bomm M12x125x 75

/

Wavoa 12 (ybenu,)

526401000000

O
‘
\\
‘l $ \. { \
\
\ ]

v\ ! /v
\ f
.y

\ |/
\ |/
\ |/

—_—

bonm MIOx15x45

Wadvoa 170/7 (npyxur.)

Wavoa 10 (ybenuy.)

\'\j"f[[/adﬁa 10 lybenuy,)




